

吴登云精神，“进补”郭集党员干部的“心灵鸡汤”

在为期五天的郭集镇2012至2013年度党员干部冬训活动中，该镇始终将“学习吴登云，争做吴登云”贯穿全过程，开出系列“套餐”，让吴登云精神成为“滋补”该镇党员干部的“心灵鸡汤”。

“郭集好人”吴登云

“吴登云成为‘郭集好人’了！”“吴登云本来就是郭集人嘛！”从20日开始，郭集镇结合党员干部冬训工作举办的“学习‘郭集好人’，争做‘郭集好人’”图片展，吸引了一批又一批参训的党员干部驻足观看。

此次展出的“郭集好人”典型中，最吸引大家眼球的还是扎根边疆、一心为民的“白衣圣人”吴登云。作为新中国成立以来“百位感动中国人物”之一的吴登云，先后获得无数个国家级的荣誉，此次家乡党委授予他“郭集好人”这一称号，饱含了家乡人民对他的深深爱戴和敬仰之情。在家乡人心中，吴登云永远是“郭集好人”。

事迹宣讲真挚感人

“为抢救病人，他献血7000多毫升；为了医治烧伤的男孩，他忍着剧痛，揭下自己的皮肤做植皮手术……”23日下午，郭集镇党委

副书记李长太用质朴的语言、翔实的事例和真挚的情感宣讲了吴登云的光辉事迹。

为了提高宣讲的效果，增强感染力，该镇将吴登云的事迹制作成图文并茂的幻灯片，生动鲜活。当讲到吴登云听到自己28岁的女儿吴燕在护送柯尔克孜族病人的途中遭遇车祸身亡后立即晕倒在地，可第二天清晨他那微驼却很硬朗的身影又出现在乌恰人民医院时，很多党员干部泪眼婆娑，感慨唏嘘，他们被吴登云的精神深深地震撼。今年83岁的孙巷村老党员颇有朝哽咽道：“不容易啊，吴登云真的不容易啊！”

电影《真心》拨动心弦

23日下午，在冬训工作快要结束之际，郭集镇还为参训的党员干部播放了一部以吴登云事迹改编的电影《真心》。

《真心》讲述了吴登云上世纪60年代初支援边疆卫生事业，坚持扎根于海拔4000米的新疆乌恰，呕心沥血为各族群众治病送药近40年的事迹，让很多党员干部看着看着就流下了感动的泪水。

退休老干部张德和曾经与吴登云同在一个庄子，小时候两人经常睡在一张床上，一起上学读书，是亲密无间的伙伴。看完电影后，张德和感慨万分地说：“扬剧《白衣圣人吴登云》我也看过，广播剧《白衣圣人》我也听过好几遍。无论哪一种宣传形式，登云的先进事迹都会令我感动得泪流满面，好象登云就在我身边，我真为登云骄傲自豪。”

征文大赛激励奋进

冬训期间，郭集镇还在全镇机关干部、部门单位、村(社区)干部职工、大学生村官、中小學生中开展了“学习吴登云，奉献在岗位”征文比赛，让他们在撰写文稿过程中再接受一次关于理想、道德、信念、情操等方面的洗礼。

郭集镇卫生院院长吴宝荣在征文中写道：“吴登云在近40年的医疗工作中，无私奉献于救死扶伤这一崇高的事业，作为同行，我们应当以他为榜样，牢记党的宗旨，全心全意为病人服务。”大学生村官、邵庄村党支部副书记柏之艳在征文中写道：“吴登云多年如一日扎根边疆、默默耕耘、无私奉献，作为一名大学生村官，我们一定要安心基层，从小事做起、从点滴做起，真心对待工作，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。”村建助理柏乃宝在征文中写道：“我们要学习和发扬吴登云不气馁、不抱怨、敢于奉献、敢于担当的优秀品质，以饱满的热情对待工作，争做吴登云式的好党员、好干部。” 丁小玲

送温暖 献爱心



近日，扬州市老促会一行8人来到卸甲郭楼村慰问困难户，向15户困难家庭送去了慰问金。 朱庆 摄

疾控中心

25日，市疾病预防控制中心工会及妇委会相关人员带着食品、衣物、慰问金等，到周山镇慰问春蕾女童小花，了解小花生活和学习情况，勉励她再接再厉，努力学习。

小花的妈妈几年前离家出走，爸爸在外打工，叔叔残疾，年近古稀的爷爷奶奶以种田为生，家境十分贫寒。2010年，市疾控中心加入全市“春蕾女童”助学活动，每年多次组织职工看望小花，解决她学习、生活上的困难。 朱玉芳 王卫兵



25日下午，乐购超市高邮店相关负责人赴武安社区，向该社区的部分重症家庭和困难户送去慰问品。 吴兆凤 摄

妇保所

24日下午，市妇幼保健所相关人员看望特困女童小雨，为她送去慰问金和食品，并预祝她春节快乐。今年8岁的小雨3岁时父亲因车祸去世，母亲出走，与爷爷、奶奶相依为命，平时就靠爷爷打零工的微薄收入维持生活。去年5月，市卫生系统春晖志愿者服务队刚成立时，小雨被联系为妇保所帮扶对象。 赵强



25日，在纪念“双拥”活动开展70周年之际，市军干所与共建单位市人民医院、升达集团和水部楼社区举行2013新春“军地共建双拥座谈会”。市人民医院“双拥办”向军干所赠送慰问金，并为军干所的离退休人员做了心理健康卫生讲座。升达集团则热情邀请军干所的离退休人员到他们的企业参观。 钟宏祥 俞建国 任仁 摄

天山科赛睦邻坊城镇综合体项目签约

本报讯 25日，总投资1.5亿元的天山科赛睦邻坊城镇综合体项目在天山镇签约。

天山科赛睦邻坊城镇综合体项目集商业、商务、文化、体育、卫生、教育等为一体，规划建筑面积2万平方米。项目建成后提升天山镇区品位、完善镇区功能、繁荣镇区现代服务业，并能有效地策应栖居山文化旅游项目建设。

据了解，该项目由苏州科赛集团投资建设。苏州科赛集团为民营企业，有“中国第一家城镇运营服务商”美誉，曾成功地开发了苏州科赛购物广场、张家界“桑植新城”、南京首个省级乡村旅游示范村——前石塘村等。 周中喜 任仁

与人民群众一起干出 更高水平小康社会

(上接一版)随后，谢正义又来到周巷镇敬老院，看望慰问生活在这里的老人，并送上慰问品和慰问金。该镇敬老院现集中供养102名五保老人。为改善他们的生活条件，政府先后投入300多万元新建改建了老人宿舍和伙食房，添置了太阳能热水器、有线数字电视等生活配套设施，极大改善了五保老人生活条件。谢正义与老人们拉家常，详细询问他们的日常生活和供养保障情况。“住在这里可好？”“真拽，有吃有住，还有零用钱花。”今年74岁的张庆兵老人大声说道。“照顾好你们是我们党委政府义不容辞的责任，看到你们吃得好、穿得暖、住得舒适，我们就放心了。新春佳节即将来临，祝你们身体健康、万事如意！”谢正义的话音刚落，老人们立即报以热烈的掌声。临行前，谢正义叮嘱我市市、镇两级党委、政府负责人，要切实关心、照顾好困难群众，让他们过一个安定、祥和、快乐的春节。 郭玉梅 文/摄

确保实现“三无”目标

(上接一版)严禁超载、酒后驾驶、疲劳驾驶等现象的发生，加强对易燃、易爆危险物品的检查堵截，确保旅客生命和行车安全。

电视电话会议后，我市召开会议部署相关工作。孙建年要求，相关部门要周密部署春运工作，突出重点环节，严格执行安全管理各项规定，加强协调配合，让人民群众实现平安返乡、顺利返程。管玮玮

责任编辑 张维峰



1月26日至3月6日，市交通运输局运政稽查大队联合京沪高速扬州交巡警二大队，在京沪高速公路龙奔服务区设置春运交通安全检查执勤点，重点检查7座以上客车、面包车、接送学生车、危险品运输车等，对带“病”运行、超载超员、携带烟花爆竹等严重交通违法行为依法严厉查处，全力以赴保障春运安全。 杨其标 卢金荣 姚静 摄

◆近日，江苏省委、省政府、省军区联合通报，表彰全省“民兵工作先进单位”，我市高邮镇人武部榜上有名，为扬州市受表彰的两个单位之一。 梁殿文 周日彪

◆日前，省环保厅公布了全省环保执法工作先进集体和先进个人名单，市环保局苏进被表彰为全省环保执法工作先进个人。 周霖森

信息短波

◆近期，市人口计生委与杭州贝因美公司合作，利用一周时间，分两个组到各乡镇、园区巡回举办了新婚夫妇和0至3周岁婴幼儿父母人口计生知识“流动课堂”，大力宣传新婚保健、避孕节育、科学育儿、生殖健康和人口计生法律法规知识。 徐庆年 范习岭

(上接一版)经济社会呈现稳中求进的良好态势。全年该镇财政收入同比增长16%，工业总产值同比增长29.3%，全年新开工5000万元以上项目4个、亿元以上项目3个。与此同时，镇村面貌日新月异，人民生活水平明显提升。

“在今年依然较为严峻的宏观形势下，我们仍要坚持工业经济第一方略，着力做大经济总量，着力加快转型升级。”宋长龙介绍说，送桥的灯具产业占整个工业经济的70%以上，今年将进一步做强做优灯具产业，大

解放思想创新干 齐心协力谋发展

力发展新能源、新光源、新材料“三新”产业，以LED等新光源应用引领路灯产业逐步转型，推动灯具产业优化升级和产品的更新换代，切实转变“投入多、产出少、消耗高、效益低”的不良生产现象；鼓励企业引进先进生产设备、生产工艺、生产技术，提高企业能源利用率，促进企业节能降耗。

“要实现‘湖西争进位、全市创一流’的目标，关键还要靠项目来支撑。”宋长龙表示，今

年要奋力实现项目建设更大突破，加大在手项目推进力度，着力抓好竣工项目投产见效，加快开工项目建设步伐。针对项目建设用地越来越紧的形势，加大对内挖潜和向上争取的力度，对低效、闲置土地进行清理，大幅度提高单位土地产出。同时要倾力服务企业做大做强，大力扶持中小企业发展，加速形成优势互补、梯次发展的产业格局。 郭玉梅 文/摄